C6opHble WwuHbl UP

C6opHble wiHbl UP

UP2-100Y PacnpegenutencHas WnHa

Ob6was nHpopmaums

Mpy NoBceaHEBHOM MOHTaXKe aBTOMaTUYECKUX BbIKIOYaTenew
paccTosiHue MeXay HUMK He Bceraa OfMHaKoBO, YTO B CBOH
ouepe/ib He NMO3BOrSET UCMOMb30BaThb CTaHAAPTHbIE
COeAIMHNTENbHbIE LWWHbI . YTOGbI pelunTts 3Ty npobnemy,
komnanusa UPUN paspabotana wuvHy cepumn UP2.

E€ kabenbHbI 3aXUM He NOXOX Ha CTaHdapTHbIe
COEAMHUTENBHOE LUUHbI, B KOTOPbIX KabenbHbIe 3aXUMbl
WHTErpMpoBaHbl C TOKOBOW LUMHOWM 1 UMEKT (PUKCUPOBAHHYIO
LUMPUHY. BMeCTO 3TOro oH NoaBuXeH 1 MOXET CBOGOAHO
perynMpoBaTtbCsi.

[aHHble WuHbl nmetoT nateHt 200710043113.X,
BblaaHHbI SIPO China.

PykoBoacTBO no BbIGOpYy:

[Mpepnonoxum, y Hac ecTb 12 aBTOMaTUYECKUX BbIKIoHYaTenen,
YCTaHOBIEHHbIX Ha MOHTaXHY0 peviky AnuHon 0.5 m,

KOTOpble HEO6XOANMO MOAKIIOYUTE C MOMOLLbIO pacnpeaenu-
TenbHOM LWnHbI Up2.

PaccmoTpum 4 BapuaHTa nx KomnnekTauum.

1. MoHTax npousBoauTcs B chopme napannenbHOro
coeauHeHusi, cM. PucyHok 2

1) CoeaunHuTtensbHble wrtekepbl: UP2-41/1J - 12 wr.
Kon-Bo G6epeTtcs cornacHo npaewuy, 0OguH aBTOMaTUYeCKUi
BbIKMOYaTENb - OOQWH COeAVHUTENbBHBIV LUTEKEP.

2) MepgHas paboyas wuHa 3x10 mm - 1 M. Ecnu Tpebyetcs
anuHa 0,5 m, To pa3mep okpyrnsiem 4o 1m.

3) UsonaumonHbIn npodune UP2-H - 1 wr.

4) MepexopHuK ¢ WnHbI Ha nposog UP2-100Y/JH - 1 wT.

o |
d T 00 @
L [EE
Perynupyemoe _| Puc. 2
- 36max
we ‘
8 17.5, | U m U
L [
|__Penympyeuoe | Puc. 3

E1 upuNELECTRIC 8 (800) 505-34-61  www.rigel.group

Puc. 1

2. MoHTax npoussoauTcs B popMe napannenbHoro

coefMHeHUs, ABYX HE3aBMCUMbIX rpynn cMm. puc. 3

1) CoeannutenbHble wrekepbl: UP2-41 / 2J - 12 wr. Kon-Bo
GepeTcs cornacHo npasuiy, OANH aBTOMaTUYECKUiA
BbIKIOYATENb - OAWNH COeAMHUTENBHBIN LUTEKeP.

2) MepHas paboyas wuHa 3x10 mm - 1 M (ecnu anvHa
Kaxpou rpynnbl <0.5 M), 2 M (ecnu AnunHa Kaxaon
rpynnbl >0.5 m).

3) M3onsumoHHbIn npodunbs - 1 M. (ecnu AnvHa kaxagon

rpynnbl <0.5 M), 2 m (ecnu anuHa kaxgown rpynnsl >0.5 m).

4) MNepexodHuK ¢ WurHbl Ha nposog UP2-100Y/JH - 2 wr.

3. MoHTax npoussoautcs B popMe napannenbHoro

CoeIMHEHUs1, TPeX He3aBUCUMBIX Fpynmn CM. puc. 4

1) CoeamnHuTenbHble wrekepbl: UP2-41/2J - 8 wr.,
UP2-41/ 3J - 4 wT. Kon-Bo 6Gepetcsa cornacHo
npaewvny, OANH aBTOMaTUYECKUIA BblKModaTenb -
OfVH COEANHUTENbHbBIN LUTEKEeP.

2) MepHas paboyas wuHa 3x10 MM - 2 M (ecnv AnvHa
kaxpgou rpynnbl <0.5 M), 3 M (ecnu gnuHa kaxaon
rpynnbl >0.5 m).

3) M3onAumnoHHbIM Npodunb - 2 M. (€CNK ANMHA KaXKaon

rpynnbl <0.5 m), 3 M (ecnu anuHa kaxgown rpynnel >0.5 m).

4) MNepexofHuK ¢ WnHbI Ha npoog, UP2-100Y/JH - 3 wr.

4. MoHTax npousBoauTcAa B chopme napannenbHoro

coefMHeHUs, YeTbIpex He3aBMCUMbIX Fpynn cM. puc. 5

1) CoeamnHuTenbHble wrekepbl: UP2-41/2J - 6 wr.,
UP2-41/4J - 6 wrt. Kon-Bo 6epeTcsi cornmacHo npaswuny,
OOVH aBTOMaTUYECKUIA BbIKIOYaTENb - OAWH
COEAVHUTENbHbIV LUTEKEP.

2) MepgHas paboyas wuHa 3x10 MM - 2 M (ecnu AnvHa
Kaxpou rpynnbl <0.5 M), 3 M (ecnu AnunHa Kaxaon
rpynnbl >0.5 m).

3) U3onsumoHHbIN npodounb - 2 M. (ecnv AnvHa KaXaown

rpynnbl <0.5 M), 4 M (ecnu anuHa kaxgou rpynnel >0.5 m).

4) MNepexofHuK ¢ WnHbl Ha nposog, UP2-100Y/JH - 4 wr.

48.8

Perynupyemoe
MEXOCEBOE PaccTosHite

el

50.8

l

17.5, m

|

T

Perynupyemoe

UP2-41/1P UP2-41/2P UP2-41/3P UP2-41/4P
ABTOMATUYECKI BbIKNIOYATEND
Bblﬁop LWKHbI MPOM3BOANTCA UCXOAA U3
KOMA4ECTBA (a3 M ABTOMATHIECKIX Bbi6op ans 1 chaabl (N wr.) Bui6op ana 2 chas (N wr.) BbiGop anst 3 a3 (N wr.) BbiGop anst 4 ¢has (N wr.)
BbIKNIOYaTEnei.
AKceccyapbl Tun Kon-Bo Kop 3akasa Tun Kon-Bo Kop 3akasa Tun Kon-Bo Kop 3akasa Tun Kon-Bo Kop sakasa
Hynesasi paboyas WwuHa, IH: 100A L<0.5M 1m L<0.5m 2m L<0.5m 2m
3x 10 ™ 161002 3x 10 L>05m 2u 161002 3 x 10 L5050 3 161002 3x 10 L>05m 4u 161002
Lliekep / Tok (41A) r‘:_,/f;,; 1J UP2-41A/1J N wr 162003
==
. t/\,, 2) UP2-41A/2) 2NwT 162004  UP2-41A/2J 2N wt 162004  UP2-41A/2J 2N Wt 162004
/-U‘ 3J UP2-41A/3) N wr 162005
p— ;’}.‘- _— UP2-41A/4J 2N wr 162015
Tun KomnnexTytoime Komnnexrytowme KomnnexTytoime Komnnexrytowime
3axumMHoe yCTpoicTBO qm UP2-41K/63K N wr 162001  UP2-41K/63K 2N wr 162001  UP2-41K/63K 3N wr 162001  UP2-41K/63K 4N wr 162001
BuHT w M4 x 4.7 N wr 162023 M4 x 4.7 2N wr 162023 M4x4.7 3N wT 162023 M4 x 4.7 4N wr 162023
o L<0.5m 1m L<0.5m 2m
/130n5LMoHHbII Npodunb , UP2-H M 161001  UP2-H 1>05m 2m 161001 UP2-H 1>05m 3m 161001  UP2-H 1™ 161001
l"'l
3awyTHas KpbILLKa ' -I M UP2-G 162026  UP2-G 162026 UP2-G 162026  UP2-G 162026
UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100YWHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025
[NepexoaHuK ¢ LWMHbI Ha NPOBOA UP2-100Y/JH 1wt 162017 UP2-100Y/JH 2wr 162017  UP2-100Y/JH 3wr 162017 UP2-100Y/JH 4 wr 162017

KonwnyecTso nontocos

[MpumeyaHve

1 dasa

2 tasbl

3 dasbl

4 thasbl

Oﬁl.LLaﬂ ANWHA YCTaHOBMEHHbIX aBTOMATU4YeCKUX

Oﬁll{aﬂ ANUHA YCTAHOBMNEHHbIX aBTOMAaTUYeCKUX

Oﬁlllaﬂ ANNHA YCTAHOBNEHHbIX aBTOMAaTUYeCKUX

Bbiknioyateneit (N) He MoxeT 6biTb Gonee 1M Bblkmtoyateneit (N) He MoxeT BbiTb Gonee 1m Bblkmioyateneit (N) He MoxeT BbiTb Gonee 1m
Ecrn o6as gnvHa L<0.5w, BuibepuTe v Ecnu 0bujas anvta L<0.5m, BbibepuTe 2M
Ecrm o6was anvHa L>0.5m, BbiGepute 2m Ecnv obuwas anuHa L>0.5m, BeiGepute 3m
UP2-63/1P UP2-63/2P UP2-63/3P
@D @D @D
ABTOMATUYECKUIA BBIKITHOYATENb
BbIBOp LUKMHbI MPOK3BOAVTCS UCXOAS U3
T G e BT A Bri6op ans 1 dasbl (N wr.) Bri6op ans 2 das (N wr.) Bui6op ans 3 chas (N wr.)
BbIKIHOYaTenen.
AKceccyapbl Tun Kon-8o  Kopsakasa Tun Kon-so  Kopsakasa Tun Kon-so  Kop 3akasa
Hynesas pa6oyas WwuHa, IH: 100A L<0.5m 1m L<0.5m 2m
3x 10 1™ 161002  3x 10 1>05m 2u 161002 3x 10 1505 3m 161002
Llirekep / Tok (63A) f.::;’:“”’ 1) UP2-63A/1J\63A N wr 162006
=2 UP2-63A/2J 2N wr 162007  UP2-63A/2) 2N wr 162007
—=3) UP2-63A/3J N wr 162008
Tun Komnnektytowme Komnnexktytome Komnnexktytolme
3akvMHOe YCTPOIiCTBO q’j’] UP2-41K/63K N wr 162001  UP2-41K/63K 2N wr 162001 UP2-41K/63K 3N wr 162001
|
BuHT @ M4x4.7 N wr 162023  Mé4x4.7 2N wr 162023 M4x4.7 3N wr 162023
M30n51oHHb I Npocurt, UP2-H i 161001 UP2-H L<05m 1m 161001 UP2-H L<0.5m 2m 161001
L>0.5m 2m L>0.5m 3m
e}
3alLmTHas KpbllLka . 1&! UP2-G 162026  UP2-G 162026 UP2-G 162026
1 I UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025
lMepexoaHuk : UP2-100Y/JH 1wt 162017  UP2-100Y/JH 2wr 162017  UP2-100Y/JH 3wr 162017
Konuuecteo nontocos
1 dasa 2 thasbl 3 thasbl
[Tpumevanve

(0] 5u.\as; ANUHA YCTaHOBMEHHbIX aBTOMATU4YeCKUX 06 LWas An1Ha yCTaHOBNEHHbIX aBTOMATUYeCKUX [ Las AnvHa yCTaHOBNeHHbIX aBTOMaTU4eCKUX

Bblktoyateneit (N) He MoxeT 6biTb Gonee 1m

Bblkntoyareneit (N) He MoxeT BbiTb

Gonee 1m

Ecnv obuwas anvHa L<0.5m, BbiGepute 1m

Ecnm obuwas anvHa L>0.5m, Bbibepute 2m

Bblkntoyareneit (N) He MoxXeT BbiTb

Gonee 1m

Ecnv obwas anvHa L<0.5m, BbiGepute 2m

Ecnu obwas anvHa L>0.5m, Bbll

8 (800) 505-34-61

GepuTe 3m

www.rigel.group

OBLuas AnnHa yCTaHOBMEHHbIX aBTOMATUHECKNX
Bblkrtouatenelt (N) He MoxeT 6biTb Gonee 1m

Ecnv obwas gnuHa L<0.5m, Bbibepute 2m

Ecnv obwas anuHa L>0.5M, BbibepuTe 4m

UPUN ELECTRIC

E2


https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres

C6opHble WwuHbl UP

COopHble wuHbl UP

UP2-100/1P UP2-100/2P UP2-100/3P
& @ (3
ABTOMATMYECKMIA BbIKITKOYATEND
BbIGOp LUMHbI MPOUIBOAMTCA MCXOAS U3 Bri6op ang 1 chasbi (N wr.) Bbibop ans 2 thas (N wr.) Beibop ans 3 chas (N wr.)
KonuyecTsa q)ga 11 aBTOMATUYECKNX
BblKItoYaTenei.
Akceccyapbl Tvn Kon-Bo Kop sakasa  Tun Kon-o Kon sakasa  Tun Kon-8o Kon 3akasa
Hynesasi paboyas LwuHa, IH: 100A 3x 10 1M 161002  3x 10 L<0.5m 1m 161002 3x 10 L<0.5m 2m 161002
L>0.5m 2m L>0.5m 3m

Llirexep / Tok (100A) L 1) UP2-100A/1J N wr 162012

% 2) UP2-100A/2J 2N wr 162013  UP2-100A/2J 2N wr 162013

g UP2-100A/3)  Nur 162014
Tun Komnnektytowme KomnnekTytowme Komnnektytowme
3aXMMHOE YCTPOACTBO @ UP2-100K Nwr 162002  UP2-100K 2N wr 162002  UP2-100K 3N wr 162002
BuHT @ M6 x 4.2 N wr 162024 M6 x 4.2 2N wr 162024 M6 x 4.2 3N wr 162024
M30nsumorHbI npocunb / UP2-H 1M 161001  UP2-H L<0.5m 1m 161001 UP2-H L<0.5m 2m 161001
L>0.5m 2m L>0.5m 3m

3aluTHas Kpblllka B UP2-G 162026  UP2-G 162026  UP2-G 162026

[ 1 UP2-100YJHG 162025  UP2-100YAHG 162025  UP2-100YMJHG 162025
[NepexopHHK C LWKHbI Ha NPOBOA . UP2-100Y/JH 1wr 162017  UP2-100Y/JH 2 wr 162017 UP2-100Y/JH 3wr 162017

Konnyectso noniocos
1 pasa

[Mpumeyanve

2 hasbl

3 thasbl

OBlLas AnnHa YCTaHOBNEHHbIX aBTOMATUYECKNX
Bblkntoyateneit (N) He mMoxeT 6biTb Gonee 1m

OBlLas AnnHa YCTaHOBNEHHbIX aBTOMATUYECKNX
Bblkntoyateneit (N) He mMoxeT 6biTb Gonee 1m

Ecnv obuwas anvHa L<0.5wm, BeiGepute 1m

Ecnv obuwas anvHa L>0.5m, Bbibepute 2m

0BLuas AnnHa yCTaHOBMEHHbIX aBTOMATUHECKMX
Bbikntoyateneit (N) He Moxet GbiTb Gonee 1M

Ecnu obuwas anvHa L<0.5m, Bbibepute 2m

Ecnv obuwas anuHa L>0.5m, BeiGepute 3m

UP2-63B/1P UP2-63B/2P UP2-63B/3P
) el ()
ABTOMaTUYECKIIA BBIKIOYATEND
BbIGOP WKHbI NPOM3BOANTCS UCXOAA U3 Bui6op an 1 chasbl (N wr.) Bbi6op ans 2 das (N wr.) BuiGop ans 3 ¢haa (N wr.)
KONU4ECTBA (ha U ABTOMATAHECKIX
BbIKIto4aTenei.
AKCGCCyapr Tun Kon-Bo Kon sakasa  Twun Kon-Bo Kon sakasa Tun Kon-Bo Kon 3akasa
Hynesas paGoyas WwuHa, IH: (100A) L<0.5M 1m L<0.5m 2m
3% 10 1 161002 3x 10 >0.5 20 161002 3x 10 05 au 161002
Lirexep / Tok (63A) "':‘f“ 10 UP2-63B/1J N wr 162009
2 UP2-63B/2J 2N wr 162010 UP2-638/2J 2N wr 162010
3J UP2-63B/3J N wr 162011
Tun U-Tun U-Tun U-Tun
3aXu1MHOe YCTPOICTBO @ UP2-41K/63K Nwt 162001  UP2-41K/63K 2N wt 162001  UP2-41K/63K 3N wr 162001
BuHt @ M4 x4.7 N wr 162023  M4x4.7 2N wr 162023  M4x4.7 3N wr 162023
M30n8LMoHHbI# npocunb UP2-H 1M 161001  UP2-H L<0.5m 1m 161001  UP2-H L<0.5m 2m 161001
L>0.5m 2m L>0.5m 3m
3alyTHas KpbILka ﬁ UP2-G 162026  UP2-G 162026  UP2-G 162026
[ 1 UP2-100YAJHG 162025  UP2-100Y/JHG 162025  UP2-100YAJHG 162025
[MNepexoaHuk . UP2-100Y/JH 1wr 162017 UP2-100Y/JH 2wr 162017  UP2-100Y/JH 3wr 162017

Konuyectso noniocos
1 dasa

Mpumeyarve

2 chasbl

3 casbl

OBlLjast AMHa YCTaHOBINIEHHbIX aBTOMATUYECKIX
Bblkntoyateneit (N) He MoxeT BbiTb Gonee 1m

E3  upuNELECTRIC 8 (800) 505-34-61 www.rigel.group

OBlLjast AMHa YCTaHOBINIEHHbIX ABTOMATUHECKIX
Bblkntoyatenei (N) He MoxeT BbiTb Gonee 1m

Ecrm obuias grvHa L<0.5m, BuibepuTe 1m

Ecnv obwas gnuHa L>0.5m, BriGepuTe 2m

O6lLjast AnvHa yCTaHOBNEHHBIX aBTOMATUHECKIX
Bblkntoyareneit (N) He Moxet GbiTb Gonee 1M

Ecrm obwan gnvHa L<0.5m, Bbibepute 2m

Ecnv o6was anuHa L>0.5m, Boibepute 3m

Cxema MoHTaxa chbopHOM LWnHblI UP2

1. BcTaBbTe LUTEKEP B 3aKUMHOE
YCTPOWCTBO

2. MNosepHuTe ero 3. CoeauruTe ¢ WwiHoi (3x10 Mm)

4.3akpyTuTe BUHT, HO He CrIMLLKOM Tyro. 5. BbICTaBYB paccTosiHME MeXay COOTBET-

CTBYHOLLMMIK NONtOCaMK, 3aTAHUTE €ro.

6. YcTaHoBuMTE M30MNSALMOHHBIA NPOdUIb.

7. BcTaBuTb B NEPEXOLHMK. 8. YcTaHoBUTE 3aLNTHYIO KPBILLKY Ha 9. C npoTHBONONOXHOM CTOPOHI
NepexoaHuK. 30NSILMOHHOTO MPOCHNS YCTaHOBUTE

3alLuTHYI0 Kpbilwky UP2-G

10. CoeauHmTE LWMHY C aBTOMATUYECKUM
BbIKrIoYaTenem.

8 (800) 505-34-61 www.rigel.group ~ UPUNELECTRIC E4


https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres

C6opHble WwuHbl UP

COopHble wuHbl UP

UP3-125 Hynesas paboyast WwuHa

O6wan uHcpopmauus

Hynesag paboyas wmHa UP3 cneumanbHo paspaboTaHa
ansa 6onbLnx TokoB. OCHOBHbIE OCODEHHOCTU:

1. 3aXNMHbIe KNeMMbl U3rOTOBMEHbI C Pa3nMyHbIMK LiIBETaMU
COrMacHoO MeXAyHapoaHbIM cTaHaapTam.

2. HyneBble pabo4ue LWyHbI 3roTaBnmnBaroTCs ,
npsiMoyronbHou 1 T-o6pa3Hoi hopmbl

OHa ycneLHo npoLura UCMbITaHUSi Ha COXpaHeHue
TEMNepaTypHbIX XapakTepUCTUK NPU YBEMUYEHUN CUMbI
Toka go 150A.

MonyyeH nateHT 20052001974.0, BbigaHHbIn SIPO Kutai.

MpumeyaHus kK opopmMneHunto 3aKasa:

1. HyneBas paboyas WwimHa nMeeT cTaHOapTHYO
AnvHY - 1 meTp.

2. 3aXuMHble KNeMMbl 3aKa3blBaloTCA MCXOASA U3
peanbHbIX NOTpebHOCTEN 3aKka3ymka.

E5  UPUNELECTRIC 8 (800) 505-34-61 www.rigel.group

N\
< A\
_ N
T\
8 g o ‘ | L~ |
3 /\‘r_—,/\
| v - i J
gt
345
10
3 3 ©
) -
‘ 7% || Yo -
o B |
4 gg ‘ 4 gg nOﬂepeque CeyeHve
70
27 28
e N S—
s \ ™M
i It
7 7
35 um’ 50 mm*

UP3-125M/1P

UP3-125M/2P

UP3-125M/3P

UP3-125M/4P

@ @0
Akceccyapl Tun Kop 3akasa Tun Kop 3akasa Twun Kom 3akasa Tun Kop 3akasa
Hynesas pa6oyast wia/l 3x 10/100A 161002 3x 10/100A 161002 3x 10/100A 161002 3x 10/100A 161002
3x 10+3 x 6/125A 161003 3x 10+3 x 6/125A 161003 3x 10+3 x 6/125A 161003 3x 10+3 x 6/125A 161003
3aKVMHbIE KTIeMMbI UP3-4(RD) 172001 UP3-4(RD) 172001  UP3-4(RD) 172001 UP3-4(RD) 172001
UP3-4(GN) 172009 UP3-4(GN) 172009 UP3-4(GN) 172009 UP3-4(GN) 172009
UP3-4(YE) 172005  UP3-4(YE) 172005  UP3-4(YE) 172005  UP3-4(YE) 172005
UP3-4(BU) 172017 UP3-4(BU) 172017 UP3-4(BU) 172017 UP3-4(BU) 172017
UP3-4(BK) 172013 UP3-4(BK) 172013 UP3-4(BK) 172013 UP3-4(BK) 172013
UP3-4(JD) 172021 UP3-4(JD) 172021 UP3-4(JD) 172021 UP3-4(JD) 172021
UP3-16(RD) 172002 UP3-16(RD) 172002 UP3-16(RD) 172002 UP3-16(RD) 172002
UP3-16(GN) 172010 UP3-16(GN) 172010 UP3-16(GN) 172010 UP3-16(GN) 172010
UP3-16YE) 172006  UP3-16YE) 172006  UP3-16YE) 172006  UP3-16YE) 172006
UP3-16(BU) 172018 UP3-16(BU) 172018 UP3-16(BU) 172018 UP3-16(BU) 172018
UP3-16(BK) 172014 UP3-16(BK) 172014  UP3-16(BK) 172014 UP3-16(BK) 172014
UP3-16(JD) 172022 UP3-16(JD) 172022 UP3-16(JD) 172022 UP3-16(JD) 172022
UP3-35(RD) 172003 UP3-35(RD) 172003 UP3-35(RD) 172003 UP3-35(RD) 172003
UP3-35GN) 172011 UP3-35GN) 172011 UP3-35GN) 172011 UP3-35G) 172011
UP3-35YE) 172007 UP3-35YF) 172007 UP3-35YF) 172007 UP3-35YE) 172007
UP3-35(BU) 172019 UP3-35(BU) 172019 UP3-35(BU) 172019 UP3-35(BU) 172019
UP3-35(BK) 172015 UP3-35(BK) 172015 UP3-35(BK) 172015  UP3-35(BK) 172015
UP3-35(JD) 172023 UP3-35(JD) 172023 UP3-35(JD) 172023 UP3-35(JD) 172023
RD: Kpaccbiii  UP3-50(RD) 172004  UP3-50(RD) 172004  UP3-50(RD) 172004  UP3-50(RD) 172004
GN: 3enewbiii  UP3-50(GN) 172012 UP3-50(GN) 172012 UP3-50(GN) 172012 UP3-50(GN) 172012
YE: Xentoii  UP3-50(YE) 172008 UP3-50(YE) 172008 UP3-50(YE) 172008 UP3-50(YE) 172008
BU: Cunnit  UP3-50(BU) 172020 UP3-50(BU) 172020 UP3-50(BU) 172020 UP3-50(BU) 172020
BK: YepHblit  UP3-50(BK) 172016 UP3-50(BK) 172016  UP3-50(BK) 172016 UP3-50(BK) 172016
JD: XenToiii-3eneHbiit  UP3-50(JD) 172024 UP3-50(JD) 172024 UP3-50(JD) 172024 UP3-50(JD) 172024
OnopHas cTolika
UP3-125M/1P 173001
UP3-125MN/1P 173007
UP3-125M/2P 173002
UP3-125MN/2P 173008
UP3-125M2/2P 173005
UP3-125M/3P 173003
UP3-125M2/3P 173006
UP3-125M/4P 173004
KOMOUHaLWs 13 1-11 a3kl 1 TpéX a3
Konnyectso tha3
1 dasa 2 hasbl 3 chasbl 4 thasbl

8 (800) 505-34-61 www.rigel.group ~ UPUNELECTRIC E6


https://rigel.group/nash-adres
https://rigel.group/nash-adres

	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

